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RUBBER	PAINT	–	GUMOVÁ	FARBA	
	

	

Typ:	 Gumová	 farba	 na	 strechy	 (zinkové,	 plechové,kovové),	 kovové	 a	
drevené	 povrchy.	 Matná.	 Je	 charakteristická	 vysokou	 odolnosťou	 voči	
poveternostným	 podmienkam,	 mechanickému	 poškodeniu,UV-	 žiareniu,	
vlhkosti,	 teplotným	 zmenám.	 Je	 umyvateľná	 (	 odolnosť	 voči	 oterom	 –	
1.trieda	 podľa	 SSTC	 EN	 13300)	 	 Nepraskavá	 a	zároveň	 zamedzuje	
praskaniu	 spodnej	 plochy	 v	prípade	 deformácie	 (	 napr.	 zoschnutím	 )	
Vrstva	 je	 vysoko	 odolná	 voči	 opotrebeniu	 (odery	 )	 a	vode.	 Má	 veľmi	
dobrú	 nanášaciu	 schopnosť	 a	paropriepustnosť	 (umožňuje	 povrchu	
dýchať	).		Ľahko	sa	nanáša	a	veľmi	dobre	a	rýchlo	schne.	

	
	
Oblasť	 nanášania:	 Farba	 je	 určená	 na	 ochranu	 dekoratívnych	 bridlíc,	
dláždic,	 ondulínu,	 pozink	 železa,	 hliníka,	 ošetreného	 a	neupraveného	
železa,	 azbesto-cementu,	 betónu,	 plynobetónu,	 penobetónu,	 tehál,	
omietnuté	 povrchy,	 lepenky,	 cementové	 dosky,	 drevotriesky,	 drevené	
povrchy,	sadrokartón,	tapety	...	Určená	pre	externé	a	interné	nátery.	

	
	

Výdatnosť	nanášania	jednej	vrstvy,	
g/m²	
	

100	–	200.	V	závislosti	od	povrchu	a	spôsobu	nanášania.	
	

Riedenie	 Voda	(riedenie	max.	množstvo	vody	je	5%	z	celkovej	hmotnosti	farby)	

Spôsob	nanášania	 Nanáša	sa	štetcom,	válčekom	alebo	spray	pištoľou	

Doba	schnutia	pri	teplote	(20±2)	ºС	a	
priemernej	vlhkosti	(65±5)	%	

Max.	 2	 hodiny.	 V	 závislosti	 od	 podkladu	 je	 možné	 ďalšiu	 vrstvu	
nanášať	 po	 zaschnutí	 prvej	 vrstvy.	 Čas	 schnutia	 sa	 predlžuje	 v	
závislosti	od		poklesu	teploty	a	zvýšeníia	relatívnej	vlhkosti	vzduchu	

Farba	
Biela	 (zálkladná	A	 a	 zákl.	 C),	 hnedá,	 červenohnedá,	 zelená,	 svetlozelená,	
tmavomodrá,	 mudra,	 svetlomodrá,	 sivá,	 višňová,	 čierna,	 khaki,	
žltá,červená.	

Farebná	báza	
A(základná)	 a	 C	 (polopriehľadná)	 je	 	 farbená/tieňovaná	 podľa	 NCS	
farebnej	škály	

Obsah	sušiny	%	 52-54	v	závislosti	od	farby		(SSU	ISO	3251)	

Hustota,	g/cm3	 cca	1,27	-	1,3		v	závislosti	od	farby	(SSU	ISO	2811-1	

Stupeň	lesku,	GU	(jendotka	lesku)	 Max	10	GU	ak	85°	(matná,	G3,	SSU	EN	1062-1)	

Granulácia(veľkosť	častíc),	um	 Max.	30	(jemno	zrnná,	S1,	SSU	EN	1062-1)	

Abrázia	vlhkosti	
Odolná	voči	opakovanému/čactému	umyvániu	
(1.	trieda	podľa	SSU	EN	13300)	

Štandard	Ukrajin	EN	1062-1	 G3	E2	S1	V0	W0	А0	C0	

Skladovanie	 Skladujte	a	prevážajte	v	originálnych,	dobre	uzavretých	kontaineroch	pri	
teplote	 od	 +5	 °С	 do	 +35	 °С,	 mimo	 dosahu	 deti.	 Chránte	 pred	 priamym	
slnečným	svetlom	a	otvoreným	ohňom.	
Doba	záruky	–	18	mesiacov	od	dátumu	výroby																	
			CHRÁŇTE	PRED	MRAZOM!	

Balenie	 Plastikové	vedierko:	1,2	kg,	3,5	kg,	6	kg,	12	kg	
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Návod	na	použitie:	
Návod	na	použitie	 - pred	 nanášaním	 by	 mal	 byť	 povrch	 čistý	 a	suchý,	 očistený	 od	 prachu,	

nečistôt,	korózie,olejov,	mastnôt,	opadávajúcej	farby.	
- Pri	 bridlicových,	 zinkovaných,	 kovových	 a	hliníkových	 povrchoch	 nieje	

potrebný	podkladový	náter	
- Železo	môže	byť	natierané	bez	podkladového	náteru	,	ale	pre	trvácnejšiu	

odolnosť	 odporúčame	 natrieť	 základovou	 farbou	 Primer	 GP-021	 ТМ	
«Farbex».	

- pre	 optimálnu	 absorbciu	 a	zamedzenie	 nadmernej	 absorbcii	
odporúčame	ošetriť	povrch		penetračným	náterom	Primer	TM	Farbex	

- povrchy	pokryté	machom,	plesňou,	škodcami	odporúčame	najprv	očistiť	
a	ošetriť	antiseptikom	na	drevené	povrchy	ТМ	«Farbex	

	
Aplikácia/nanášanie	 -	 Pred	 použitím	 farbu	 dôkladne	 premiešajte,	 rieďte	 vodou	 (max.	 5%	 z	 celkovej	

hmotnosti	farby).		
-	 Nanášanie	 náterov	 odporúčame	 pri	 teplote	 od	 +	 10°С	 do	 +	 30°С	 a	vlhkosti	
vzduchu	max.	80%.	
-	Farbu	nanášame	v	2	–	3	vrstvách	štetcom,	válčekom	alebo	spray	pištolou.	
-	ďalšiu	vrstvu	nanášajte	až	po	úplnom	zaschnutí	predchádzajúcej.		
-	 Nenanášajte	 farbu	 za	 priamého	 slnečného	 žiarenia,	 silného	 vetra,	 a	 vysokej	 vlhkosti	
vzduchu.	Neodporúčame	nanášať	farbu	na	horúce	povrchy.	

Čistenie	náradia	 Očistite	zbytok	farby	z	náradia	prúdom	tečucej	vody	aby	ste	predišli	zaschnutiu	.Zvyšky	
zaschnutej	farby	môžu	byť	očistené	mechanicky	

BEZPEČNOSŤ	 Nemiešajte	s	riedlom	a	rozpúšťadlami.	Pri	kontakte	s	pokožkou	umyte	vodou.	VOC	
zloženie	 zodpovedá	 reg.	 2004/42/ЕС	 Kat.	 А/d	 (WB):	 130	 g/l	 .	 Dodržiavajte	 pri	 praci	
bezpečnosť	a	minimalizujte	priamy	kontakt	s	produktom	.		
Produkt	spĺňa	zdravotné	a	bezpečnostné	certifikaty	min.zdravia		Ukraine.	

OCHRANA	ŽIVOTNÉHO	
PROSTREDIA	

Nevlievajte	 do	 odtokov,	 vodných	 nádrží	 alebo	 pôdy!	 Nespotrebované	 zvyšky	
farby	a	prázdne	plechovky	sa	recyklujú	ako	bežný	stavebný	odpad.		

	

	


